



 Sukošan, Chorvatsko



S TOUTO NEMOVITOSTÍ VÁM POMŮŽE

**Veronika Pecková**  
PROJECT MANAGER

veronika.peckova@luxent.cz  
+420 771 255 255

## O nemovitosti

Nabízíme vám k prodeji exkluzivní apartmány v první řadě u moře v srdci malebného přímořského městečka Sukošan, které se nachází v proslulé oblasti Dalmácie. Tento prémiový projekt představuje ideální kombinaci moderní architektury a středomořského šarmu, který oslní i ty nejnáročnější klienty.

Všechny apartmány jsou navrženy s důrazem na detail a kvalitu. Moderní interiéry se pyšní použitím prémiových materiálů a zařízení. Apartmány v přízemí nabízí zahradu a soukromý bazén, který vám nabízí exkluzivní zážitek z osvěžení a relaxace přímo u vašeho prahu.

Projekt zahrnuje apartmány různých velikostí od menších 2+kk o velikosti od 47 m<sup>2</sup> až po prostorné luxusní penthousy 5+kk s plochou 250 m<sup>2</sup>, které uspokojí i ty nejnáročnější požadavky na prostor a pohodlí. V rámci projektu je zajištěno parkování v podzemních garážích.

Celý projekt klade důraz na technické zpracování a bude postaven v nadstandardním provedení. Komplex je unikátní nejen svou polohou na klidném místě u pláže, ale i architekturou a velmi vysokou kvalitou zpracování a použitých materiálů.

Sukošan je malebné městečko na pobřeží Jaderského moře, nedaleko chorvatského města Zadar. Město je známé svou nádhernou krajinou s dlouhými písčnými plážemi a křišťálově čistým mořem. Sukošan je nejen oblíbenou turistickou destinací, ale je známý také díky svému přístavu, který je jedním z největších na Jadranu a láká mnoho jachtařů. Kromě četných příležitostí k vodním aktivitám, jako je plachtění, potápění a rybaření, nabízí Sukošan také bohatou kulinářskou nabídku s

restauracemi, kde se podávají čerstvé mořské plody a tradiční dalmatské speciality. Nedotčená příroda, klidné prostředí a pohostinní místní obyvatelé dělají ze Sukošanu oblíbenou destinaci pro odpočinkovou dovolenou u moře.

Investujte do svého snu a pořídte si exkluzivní apartmán v Sukošanu, kde si budete moci vychutnávat poklidný život na břehu Jadrana s veškerým moderním komfortem.

Ceny již od 229 000 EUR.

Pro více informací nebo sjednání prohlídky nás neváhejte kontaktovat.